
 

  

  

 
 AI800−7N, 001/3

00L* =00
00

YN = 0.0
L* d = 0.01

rd gd bd L* d a*d b*d C*ab,d hab,d Xd Yd Zd xd yd Yd/88.59
 Rd 1.0 0.0 0.0  50.5  76.92  64.55  100.42 40 36.54 18.84 1.71 0.64 0.33 0.2127
 Yd 1.0 1.0 0.0  92.66 −20.69  90.75  93.08 103 68.21 82.19 12.27 0.4193 0.5053 0.9278
 Gd 0.0 1.0 0.0  83.63 −82.75  79.9  115.04 136 31.68 63.36 10.56 0.3 0.6 0.7152
 Cd 0.0 1.0 1.0  86.88 −46.16 −13.55  48.12 196 47.67 69.76 94.74 0.2247 0.3288 0.7874
 Bd 0.0 0.0 1.0  30.39  76.06 −103.59  128.52 306 15.99 6.4 84.21 0.15 0.06 0.0722
 Md 1.0 0.0 1.0  57.3  94.35 −58.41  110.97 328 52.52 25.23 85.89 0.3209 0.1542 0.2848
 Nd 0.0 0.0 0.0    0.01    0.0    0.0    0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127 0.329 0.0
 Wd 1.0 1.0 1.0  95.41    0.0    0.0    0.01 0 84.2 88.59 96.46 0.3127 0.329 1.0
 N0d 0.0 0.0 0.0    0.01    0.0    0.0    0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127 0.329 0.0
 W1d 1.0 1.0 1.0  95.41    0.0    0.0    0.01 0 84.2 88.59 96.46 0.3127 0.329 1.0

00aL* =00a
00a

YN = 0.0
L* d = 0.01

ra,d ga,d ba,d L* a,d a*a,d b*a,d C*ab,a,d hab,a,d Xa,d Ya,d Za,d xa,d ya,d Ya,d/88.59
 Rd 1.0 0.0 0.0  50.5  76.92  64.55  100.42 40 36.54 18.84 1.71 0.64 0.33 0.2127
 Yd 1.0 1.0 0.0  92.66 −20.69  90.75  93.08 103 68.21 82.19 12.27 0.4193 0.5053 0.9278
 Gd 0.0 1.0 0.0  83.63 −82.75  79.9  115.04 136 31.68 63.36 10.56 0.3 0.6 0.7152
 Cd 0.0 1.0 1.0  86.88 −46.16 −13.55  48.12 196 47.67 69.76 94.74 0.2247 0.3288 0.7874
 Bd 0.0 0.0 1.0  30.39  76.06 −103.59  128.52 306 15.99 6.4 84.21 0.15 0.06 0.0722
 Md 1.0 0.0 1.0  57.3  94.35 −58.41  110.97 328 52.52 25.23 85.89 0.3209 0.1542 0.2848
 Nd 0.0 0.0 0.0    0.01    0.0    0.0    0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127 0.329 0.0
 Wd 1.0 1.0 1.0  95.41    0.0    0.0    0.01 0 84.2 88.59 96.46 0.3127 0.329 1.0
 N0d 0.0 0.0 0.0    0.01    0.0    0.0    0.01 0 0.0 0.0 0.0 0.3127 0.329 0.0
 W1d 1.0 1.0 1.0  95.41    0.0    0.0    0.01 0 84.2 88.59 96.46 0.3127 0.329 1.0

00bL* =00b
00b

YN = 0.0
L* d = 0.0

rb,d gb,d bb,d L* b,d a*b,d b*b,d C*ab,b,d hab,b,d Xb,d Yb,d Zb,d xb,d yb,d Yb,d/88.59
 Rd 1.0 0.0 0.0  50.5  76.92  64.55  100.42 40 36.54(=36.53+0.0) 18.84(=18.84+0.0) 1.71(=1.71+0.0) 0.64 0.33 0.2127
 Yd 1.0 1.0 0.0  92.66 −20.69  90.75  93.08 103 68.21(=68.21+0.0) 82.19(=82.19+0.0) 12.27(=12.27+0.0) 0.4193 0.5053 0.9278
 Gd 0.0 1.0 0.0  83.63 −82.75  79.9  115.04 136 31.68(=31.68+0.0) 63.36(=63.36+0.0) 10.56(=10.55+0.0) 0.3 0.6 0.7152
 Cd 0.0 1.0 1.0  86.88 −46.16 −13.55  48.12 196 47.67(=47.67+0.0) 69.76(=69.76+0.0) 94.74(=94.74+0.0) 0.2247 0.3288 0.7874
 Bd 0.0 0.0 1.0  30.39  76.06 −103.59  128.52 306 15.99(=15.99+0.0) 6.4(=6.39+0.0) 84.21(=84.21+0.0) 0.15 0.06 0.0722
 Md 1.0 0.0 1.0  57.3  94.35 −58.41  110.97 328 52.52(=52.52+0.0) 25.23(=25.23+0.0) 85.89(=85.89+0.0) 0.3209 0.1542 0.2848
 Nd 0.0 0.0 0.0    0.01    0.0    0.0    0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.0
 Wd 1.0 1.0 1.0  95.41    0.0    0.0    0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1.0
 N0d 0.0 0.0 0.0    0.01    0.0    0.0    0.01 0 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.0(=0.0+0.0) 0.3118 0.3281 0.0
 W1d 1.0 1.0 1.0  95.41    0.0    0.0    0.01 0 84.2(=84.2+0.0) 88.59(=88.59+0.0) 96.46(=96.46+0.0) 0.3127 0.329 1.0
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Grafico AI80 RYGCBMNWd for TSL00..TLS70 Input: rgb/cmy0/000n/w set...
Output: −>rgbdd setrgbcolor

http://farbe.li.tu-berlin.de/AI80/AI80L0NA.PDF /.PS; inizio dell’output, pagine 1/3
N: nessuna linearizzazione 3D (OL) nel file (F) o PS-startup (S)

vedi file sim
ili: http://farbe.li.tu-berlin.de/A

I80/A
I80.H

T
M

inform
azioni tecniche: http://w

w
w

.ps.bam
.de o http://130.149.60.45/~

farbm
etrik

iscrizione T
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pplicatione per la m
isura dell’output display standard


